关于对泰复实业股份有限公司及相关当事人
给予通报批评的决定
当事人：
泰复实业股份有限公司，住所：深圳市福田区福华一路国际商会大厦B座2202-2206；

范敬孝，泰复实业股份有限公司时任董事长；

毕方庆，泰复实业股份有限公司时任董事长；

胡江波，泰复实业股份有限公司时任董事长；

郭传华，泰复实业股份有限公司时任董事；

木利民，泰复实业股份有限公司时任董事；

周  健，泰复实业股份有限公司时任董事；

杨  磊，泰复实业股份有限公司时任董事；

胡海涛，泰复实业股份有限公司时任董事；

夏  宁，泰复实业股份有限公司时任董事；

刘兴汉，泰复实业股份有限公司时任董事；

卢曲平，泰复实业股份有限公司时任董事；

胡传瑞，泰复实业股份有限公司时任董事；

邝剑锋，泰复实业股份有限公司时任董事；

唐  超，泰复实业股份有限公司时任独立董事；

张  林，泰复实业股份有限公司时任独立董事；

周  娟，泰复实业股份有限公司时任独立董事；

张  群，泰复实业股份有限公司时任独立董事；

李英俊，泰复实业股份有限公司时任董事会秘书。

经查明，泰复实业股份有限公司（以下简称“公司”）及相关当事人存在以下违规行为：

一、2005年5月20日，公司控股股东蚌埠市第一污水处理厂（以下简称“污水处理厂”）与安徽丰原集团有限公司（以下简称“丰原集团”）签订《股权转让协议》，约定将污水处理厂持有的公司45，890，169股股票（占总股本的26.78%）转让予丰原集团；2005年7月18日，丰原集团向污水处理厂支付了股权转让款。对于前述股权转让事项，污水处理厂及丰原集团未及时披露权益变动报告书；公司亦未及时履行公告义务。

二、2009年5月至2009年11月，公司以预付账款名义向关联方蚌埠丰原明胶有限公司（以下简称“丰原明胶”）支付资金共计2,565.6万元（占2009年经审计净资产的48.35%），其中1,739.5万元（占公司2008年经审计净资产的32.7%）为2009年1月至11月向丰原明胶采购明胶所用，余款823.1万元由丰原明胶于2009年12月退回。对于上述关联方以及关联交易和关联方资金往来，公司均未及时履行信息披露义务。
本所认为，泰复实业股份有限公司违反了本所《股票上市规则》（2004修订）第2.2条、第11.7.3条，本所《股票上市规则》（2008年修订）第1.4条、第2.1条、第10.2.4条的规定，对上述违规行为负有重要责任。
泰复实业股份有限公司时任董事长范敬孝、毕方庆、胡江波，时任董事郭传华、木利民、周健、杨磊、胡海涛、夏宁、刘兴汉、卢曲平、胡传瑞、邝剑锋，时任独立董事唐超、张林、周娟、张群未能恪尽职守、履行诚信勤勉义务，违反了本所《股票上市规则》（2004年修订）第2.3条、第3.1.4条，本所《股票上市规则》（2008年修订）第2.2条、第3.1.5条的规定；公司时任董事会秘书李英俊未能恪尽职守、履行诚信勤勉义务，违反了本所《股票上市规则》（2004年修订）第3.1.4条、第3.2.3条，本所《股票上市规则》（2008年修订）第2.2条、第3.1.5条、第3.2.2条的规定，对公司上述违规行为负有重要责任。
鉴于公司及相关当事人的违规事实及情节，依据本所《股票上市规则》（2008年修订）第17.2条、第17.3条、第17.4条和第19.3条的规定，经本所纪律处分委员会审议通过，本所作出如下处分决定：

一、对泰复实业股份有限公司给予通报批评的处分。

二、对泰复实业股份有限公司时任董事长范敬孝、毕方庆、胡江波，时任董事郭传华、木利民、周健、杨磊、胡海涛、夏宁、刘兴汉、卢曲平、胡传瑞、邝剑锋，时任独立董事唐超、张林、周娟、张群给予通报批评的处分。

三、对泰复实业股份有限公司时任董事会秘书李英俊给予通报批评的处分。

对于公司及相关当事人的上述违规行为和本所给予的上述处分，本所将记入上市公司诚信档案。
深圳证券交易所
二○一○年十二月七日
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